

Международная террористическая группировка «Исламское государство» пытается «пустить корни» в Индии. Как пишет издание The Times, группировка впервые создала свою «провинцию» в спорном штате Кашмир. Произошло это после того, как террористы смогли дать отпор силам безопасности и провозгласили захваченную территорию «Вилайетом Индия». Нап  
омним, о намерении расширить свое влияние в Индии ИГИЛ (запрещенное в РФ) заявляло еще в 2016 году.

Штат Джамму и Кашмир находится на границе с Пакистаном и считается одним из самых беспокойных в Индии.

Действующие в регионе сепаратисты выступают за независимость штата от Индии или присоединение его к Пакистану.